

ОБЪЯВЛЕН КОНКУРС

В художественной самодеятельности одним из любимых и распространенных жанров является театральное искусство. В настоящее время в республике насчитывается полторы тысячи драматических коллективов. Двадцать семь из них носят звание народного театра.

Любовь и симпатии зрителей завоевали народные театры Ермакеевского (режиссер М. С. Ишимбетова), Баймакского (Ф. М. Байгутлина), Дюртюлинского (З. Х. Султанов) районов, Бирский кукольный театр (режиссер П. К. Лобов) и другие. Они стремятся совершенствовать свой репертуар, вынося на суд зрителей все новые и новые произведения.

Чтобы привлечь больше авторов к созданию произведений для художественной самодеятельности, для пополнения их репертуара, объявлен республиканский конкурс на лучшую одноактную пьесу и лучший сце-

нарий для агитационно-художественных коллективов.

Коллективы художественной самодеятельности ждут произведений, посвященных актуальным проблемам современной действительности, коммунистической морали и нравственности, произведений, воспевающих труд и духовную красоту наших современников.

Конкурс посвящается 60-летию образования СССР. И поэтому естественно, что тема дружбы, братства советских людей, социалистический интернационализм также должны найти яркое отражение в произведениях наших авторов.

Лучшие сочинения будут отмечены премиями и изданы.

Р. АЮПОВА,
старший научный сотрудник
Республиканского научно-методического
центра народного творчества и культурно-просветительной работы.

23 МАР 1982

Советская Башкирия

г. Уфа